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§213 

Resultat- och ekonomisk plan REP 2026-2029 Hylte kommun - 
Ändringsbudget  
(2025 KS0004) 

Beslut 
Kommunstyrelsen föreslår att Kommunfullmäktige beslutar att anta Framtid Hylte + KD:s 
justerade budget med tillhörande bilagor (räkenskaper, koncernbudget, likviditetsbudget, 
investeringsbudget samt nyckeltal). Detta beslut ersätter tidigare beslut från 2025-11-11, § 
107 avseende punkten ”Kommunfullmäktige beslutar att anta För Hyltes bästas budget med 
tillhörande bilagor (räkenskaper, koncernbudget, likviditetsbudget, investeringsbudget samt 
nyckeltal).” 

Beskrivning av ärendet 
Framtid Hylte + KD har tagit fram en ändringsbudget gällande Resultat- och ekonomisk plan 
REP 2026-2029 Hylte kommun som kommunfullmäktige behöver ta ett beslut kring.  

Handlingar i ärendet 
 Framtid Hylte + KD, justerad REP 2026-2029 
 Bilaga 1. Räkenskaper 2026-2029 Justerad budget 
 Bilaga 2. Likviditetsbudget 2026–2029 Justerad budget 
 Bilaga 3. Investeringsbudget 2026–2029 Justerad budget 
 Bilaga 4. Nyckeltal 2026–2029 Justerad budget 
 Bilaga 5. Koncernbudget 2026 Justerad budget 

Förslag till beslut 
Kommunstyrelsen föreslår att Kommunfullmäktige beslutar att anta Framtid Hylte + KD:s 
justerade budget med tillhörande bilagor (räkenskaper, koncernbudget, likviditetsbudget, 
investeringsbudget samt nyckeltal). Detta beslut ersätter tidigare beslut från 2025-11-11, § 
107 avseende punkten ”Kommunfullmäktige beslutar att anta För Hyltes bästas budget med 
tillhörande bilagor (räkenskaper, koncernbudget, likviditetsbudget, investeringsbudget samt 
nyckeltal).”. 
 

  

Upplysning 
 
Kommunstyrelsen beslutar att Lars Tingsmark får närvara under ärendet.   

  

Yrkanden 
Anna Roos (C) yrkar att ärendet ska bordläggas. 
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Bo-Gunnar Åkesson (M) yrkar bifall till Anna Roos (C) yrkande. 
 
Stina Isaksson (SD) begär ajournering. 
  
Ajournering: 13:35 - 14:35 
  
Stina Isaksson (SD) yrkar i första hand bifall till Anna Roos (C) yrkande gällande 
bordläggning och i andra hand på avslag. 
  
Bo-Gunnar Åkesson (M) yrkar bifall till Stina Isakssons (SD) avslagsyrkande. 
  
Tommy Edenholm (KV), Petter Eriksson (V), Anders Bertilsson (KD), Krister Matsson (S), 
Fredrik Engberg (L) och Ronny Löfquist (S) yrkar bifall till Framtid Hylte + KD:s 
ändringsbudget gällande Resultat- och ekonomisk plan REP 2026-2029 Hylte kommun. 
  

Beslutsgång 
Ordförande frågar först om ärendet ska bordläggas eller avgöras idag. Ordförande finner att 
ärendet ska avgöras idag. 
  
Omröstning begärs och verkställs efter att följande beslutsordning godkänns. 
  
- Den som röstar för att ärendet ska avgöras idag röstar JA. 
- Den som röstar för att ärendet ska bordläggas röstar NEJ. 
  

Resultat 
Med röstsiffrorna 6 JA-röster, 5 NEJ-röster finner ordförande att kommunstyrelsen har 
beslutat att ärendet ska avgöras idag. Omröstningsresultat finns som bilaga till protokollet. 
  
Ordförande ställer därefter Tommy Edenholm (KV), Petter Eriksson (V), Anders Bertilsson 
(KD), Krister Matsson (S), Fredrik Engberg (L) och Ronny Löfquist (S) bifallsyrkande mot 
Stina Isaksson (SD) avslagsyrkande. Ordförande finner att kommunstyrelsen beslutar 
enligt Tommy Edenholm (KV), Petter Eriksson (V), Anders Bertilsson (KD), Krister Matsson 
(S), Fredrik Engberg (L) och Ronny Löfquist (S) yrkande. 
  
Omröstning begärs och verkställs efter att följande beslutsordning godkänns. 
  
- Den som röstar för att bifalla Framtid Hylte + KD:s ändringsbudget röstar JA. 
- Den som röstar för att avslå Framtid Hylte + KD:s ändringsbudget röstar NEJ. 
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Resultat 
Med röstsiffrorna 6 JA-röster, 5 NEJ-röster finner ordförande att kommunstyrelsen har 
beslutat enligt Tommy Edenholm (KV), Petter Eriksson (V), Anders Bertilsson (KD), Krister 
Matsson (S), Fredrik Engberg (L) och Ronny Löfquist (S) yrkande. Omröstningsresultat finns 
som bilaga till protokollet. 
  

Reservationer 
Anna Roos (C), Håkan Bengtsson (C) och Bo-Gunnar Åkesson (M), Stina Isaksson (SD) och 
Mikael Ingvarsson (SD) reserverar sig till förmån för Anna Roos (C) yrkande. 
  
Stina Isaksson (SD) och Mikael Ingvarsson (SD) reserverar sig även till förmån för Stina 
Isakssons (SD) yrkande. 
  

Protokollsanteckning 
Stina Isaksson (SD): 
På sittande bord läggs en ändringsbudget från den nya majoriteten fram. Vi har inte hunnit ta 
ställning överhuvudtaget till förslaget, det kommer alltså på sittande bord på 
kommunstyrelsen. Inte på KSAU. I november beslutade Kommunfullmäktige om en budget för 
Hylte Kommun, nu tänker styret riva upp den beslutade budgeten. Det är beklagligt att man 
river upp vad det högst beslutande organet i kommunen har fastställt med en majoritet. Vi 
förväntar oss nu att tjänstepersonerna från och med starten av 2026, arbetar på med den 
redan beslutade budgeten. Så att inte det arbetet förhalas i väntan på att en ändringsbudget 
ska gå igenom. 
  
Bo-Gunnar Åkesson (M):  
Jag protesterar mot att vi i oppositionen får underlaget för ändringsbudgeten först vid 
sittande bord. Det är inte bara odemokratiskt utan också typiskt för den brist på insyn som 
utmärker majoritetens styre under Ronny Löfquist som KSO. 
  
Anna Roos (C) och Håkan Bengtsson (C):  
En ändringsbudget ska göra smärre justeringar. I investeringsbudgeten menar vi att stora 
förändringar och nya prioriteringar gjorts genom att investeringar av de akuta 
renoveringarna för Forum helt uteslutits (taket kommer få fortsätta läcka och ventilationen 
vara dålig och flera verksamheter hade kunnat samlokaliseras i huset) , investeringen på 
skolgården på Unnaryds skola gjorts nio gånger så stor och andra investeringar fått skjutas 
på framtiden så som projektering av gymnastiksal Elias Fries. Flera uppdrag till nämnderna 
har strukits helt, uppdrag som nämnderna skulle kunna arbeta med genom att omdisponera 
verksamhet så som fritidsbank och friskvårdsgrupper. Vi saknar även uppdraget för 
fritidskorten som tagits bort trots att pengar finns.  
  
Budgeten togs av dåvarande fullmäktige av en majoritet, För Hyltes bästa ( C, M, KD) med 
stöd av Sverigedemokraterna. Samma Kommunfullmäktige ska nu fatta ett nytt beslut, men nu 
med en majoritetskonstallation.  
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Paragrafen är justerad 
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